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Numele sunt ale unor începători ,  chiar 
dacă unii dintre interpreţi au mai jucat, dar am 
certitudinea că cel puţin câţiva dintre ei vor 
deveni bine cunoscuţi. 

Rodica Bistriceanu,  venită de la Chişinău, 
ş i  Cristina Dumitra dau viaţă eroinelor lu i  
Caragiale din O noapte furtunoasă şi D-ale 
carnavalului, cu sinceritate şi haz. Aceeaşi 
Rodica Bistriceanu este şi eroina din Calul 
dracului, vrăjitoarea vicleană care-I păcăleşte 
pe Prichindei-Aghiu,tă. Alături de cele două 
actriţe, se remarcă în celelalte personaje 
feminine Carmen Kulcsar şi Vai i  Pena, în timp 
ce personajele mascu l ine sunt realizate, 

Energicul d irector al Teatrul Evreiesc de 
Stat din Bucureşti, regizorul Harry Eliad, bun 
cunoscător al resorturi lor comice, maestru al 
relaţii lor dinamice şi al poantelor, a adaptat 
şi montat o piesă de Labiche, încă necunos
cută la noi, O farmacie cu nebuni. 

l nvitându-i să joace în spectacolul său pe 
Ileana Stana-lonescu şi Mişu Fotino, şi-a asi
gurat o distribuţie de zile mari, cei doi interpreţi 
având toate calităţile necesare unei autentice 
reuşite. 

Mişu Fotino este Jean Scarlat, un farmacist 
fără clientelă, devenit însă înstărit datorită 
doctoru lu i  Demetrescu- VIădescu, bine şi 
convingător realizat de Nicolae Călugăriţa, cel 
ce a îmbolnăvit subit jumătate din oraş, trimi
ţându-i drept cumpărători siguri şi fideli farma
cistului .  Ileana Stana-lonescu este Agripina, 
o autentică scorpie, geloasa soţie a lui Jean 
Scarlat. Bănuieşte că o înşală cu fiecare 
femeie venită la farmacie şi eforturile disperate 
ale soţului de a-i explica că sunt doar relaţii 
între un negustor şi cumpărătorii săi o cal
mează cu multă dificultate. 

Demetrescu-VIădescu, chiriaşul lor, are o 
soţie nostimă, tânără şi fâşneaţă, Serafima, 
jucată cu dezinvoltură de Cristina Dogaru. Ră
pită aproape cu câţiva ani în urmă lui Lauren,tiu 
Patraulea, acum în Canada, Serafima are toate 
datele să stârnească, fără motiv real, furia 
Agripinei, fapt accentuat şi de reîntoarc�rea 

pe rând, de George Buică, cu o mai înde
lungată experienţă de actor, şi  mai t ineri i  
colegi ,  Bogdan Şerban, Cătăl in Aldea şi I l ie 
Gergu. 

Trupa este restrânsă, dar dăru i rea este 
mare şi dorinţa de perfecţionare şi mai mare. 

Teatrul "Tony Bulandra" din Târgovişte - Ultima birjă . . .  
nocturne Caragiale, după I.L. Caragiale. Dramatiza re, regie, 
scenografie şi ilustraţie muzicală: Mc Ranin (Mihai 
Constantin Ranin). Distribuţi a :  Rodica Bistriceanu, 
Cristina Dumitra, Carmen Kulcsar, Vaii Pena, Cătălin 
Aldea, George Buică, Ilie Gergu şi Bogdan Şerban. Data 
premierei:  1 8  ianuarie 2002. 

bruscă a fostului logodnic în ţară. Mihai Ciucă 
îl joacă pe Patraulea cu un aer naiv, replici şi 
mai naive, cu haz şi ironie. Aparent, între el 
şi Oemetrescu- Vlădescu nu sunt diferenţe. 
Ni se spune că există diferenţă de vârstă, dar 
tinereţea "canadianului" este mi mată amuzant 
şi cu distanţare. El este fericit că a scăpat de 
o logodnică, zugrăvită de doctor ca "beţivă", 
"fără caracter" ş.a.m.d. Întâlnirea celor doi , a 
lu i  Patraulea cu Serafima pune în lumină 
adevărul, dar fostul iubit nu este dispus să-şi 
recucerească logodnica, fiind convins că ea 
totuşi bea cam mult. 

Totul se termină "cu bine", Patraulea pleacă 
în Canada şi cele două famil i i  îşi reiau exis
tenţa lor banală şi afacerile ce-i leagă. 

Veronica Nicolae a creat un interior aerisit, 
cu culori vesele şi calde, iar Vasile Manta un 
fundal muzical "retro", vesel ,  chiar dacă uneori 
are şi accente nostalgice. 

Spectacolul "Labiche", adaptat la condiţiile 
noastre, chiar actualizat, nu are alte pretenţii 
decât acelea de a distra şi reuşeşte să amuze, 
actori i ,  mai ales invitaţi i ,  fiind buni, foarte buni 
şi întâlnirea cu ei binevenită. 

Teatrul Evreiesc de Stat - O farmacie cu nebuni. Adap
tarea de Harry Eliad după Labiche. Regia: Harry Eliad. 
Scenografia: Veronica Nicolae. llustraţia muzicală: Vasile 
Manta. Distribuţia: Ileana Stana-lonescu, Mişu Fotino, 
Nicolae Călugăriţa, Cristina DogaruiArabela Neazi, Mihai 
Ciucă. Data premierei: 21 ianuarie 2002. 


